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SEÇÃO III
Seção III

CONSELHOS
CONSELHOS

CMI - CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO
CMI - CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO

10/02/2026  –  ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA DE JAÚ – CMI/JAÚ.
Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte seis as
9h00 horas nas dependências do Abrigo São Lourenço de
Jaú localizado na Avenida do Café nº 131 na cidade de
Jaú/SP  foi  realizada  a  reunião  ordinária  do  Conselho
Municipal da Pessoa Idosa – CMI/Jaú (a reunião foi realizada
nas dependências do Abrigo por questão de acessibilidade
aos  membros  do  Conselho).  Não  estando  presentes  o
número  suficiente  de  conselheiros,  foi  cumprido  o  que
determina o artigo 11 do Regimento Interno do Conselho.
Sendo assim, as nove horas e trinta minutos com o quórum
de 9 conselheiros titulares, 1 suplente com direito a voto e
6 visitantes, com um total de 16 pessoas deu-se início a
reunião conforme lista de presença ora anexada. Presidiu a
reunião a Sra. Maria Lucia Scortecci Hilst Ribeiro que após
os cumprimentos a todos os conselheiros solicitou ao 1º
Secretário, Sr. Renato Hilst Ribeiro que realizasse a leitura
da ata da reunião do dia 16/12/2025. Passou-se, então, a
cumprir  a  pauta  da  presente  reunião:  Em  relação  ao
primeiro item da pauta a Presidente informou que em
dezembro  de  2025  foram  assinados  3  contratos  e
realizadas as respectivas liberações de recursos do fundo
do idoso com a Fundação Amaral Carvalho, os valores dos
recursos totalizam R$ 4.231.622,21 que correspondem a R$
3.198.702,21  da  primeira  etapa  do  Projeto  Amparo  ao
Idoso, R$ 828.920,00 da segunda etapa do Projeto Amparo
ao Idoso e R$ 204.000,00 do Projeto Benfazer. Passou-se,
então  para  o  segundo  item  da  pauta,  a  Presidente
informou que o saldo da conta corrente do Fundo Municipal
do Idoso em 30/01/2026 é de R$ 6.808.211,49 e que em
análise ao extrato não foi notado nenhuma movimentação
sem autorização do CMI. Passou-se, então para o terceiro
item da pauta,  a  Presidente informou que o edital  de
Chamamento Público 01/2025 do Fundo Municipal do Idoso
aprovou 5 projetos apresentados sendo eles 1 projeto para
o pagamento de RH da Saúde à Vila São Vicente de Paulo
em Jaú,  1  projeto para pagamento de RH da Saúde ao
Abrigo São Lourenço de Jaú, 1 projeto de energia solar para
o Abrigo São Lourenço de Jaú, 1 projeto para compra de
veículo para a Vila São Vicente de Paulo em Jaú e 1 projeto
para aquisição de veículo para o Abrigo São Lourenço de
Jaú,  a  presidente  informou  ainda  que  os  processos  se
encontram na prefeitura e que 4 dos 5 projetos aprovados
estão com o processo concluso aguardando a formalização
do  convênio  por  parte  da  Secretaria  de  Assistência  e
Desenvolvimento  Social  do  Município.  Passou-se,  então
para o quarto item da pauta,  onde a Sra.  Presidente
apresentou a necessidade de se publicar dois editais, sendo
eles  os  seguintes:  Edital  01/2026  que  se  refere  ao
financiamento  de  projetos  no  valor  total  de  R$
2.000.000,00 financiados pelo Fundo Municipal do Idoso e o
Edital 02/2026 com o objetivo de abrir o Credenciamento

de Projetos para Captação de Recursos através do Fundo
Municipal  do Idoso,  após foi  aberto para a discussão,  o
conselheiro Eduardo pediu a palavra e elogiou a iniciativa
ressaltando que trará mais segurança para a captação de
recursos,  o  conselheiro Renato também pediu a palavra
para destacar que o valor de R$ 2.000.000,00 irá impactar
de maneira significativa as entidades que trabalham com a
população  idosa  da  cidade.  Logo  após  foi  aberto  para
votação  e  os  dois  editais  foram  aprovados  pela
unanimidade  dos  presentes.  Passou-se,  então  para  o
quinto item da pauta que se refere a “Outros assuntos
de interesse do Conselho”, a Presidente informou que as
inspeções nas ILPIs e Casas de Repouso tiveram inicio e
que são realizadas em conjunto com a 7ª Promotoria de
Justiça (Ministério Público) e com a Vigilância Sanitária e
que  o  conselheiro  Renato  está  realizando  as  fiscalizações
por parte do CMI, informou também que a Fundação Amaral
Carvalho solicitou autorização para alterar a destinação de
recursos  dos  alguns  projetos  já  aprovados  e  captados,
colocado em discussão foi aprovado a troca de destinação
desde que a empresa destinadora emita autorização formal
que será juntada ao projeto. Nada mais havendo a tratar, a
Sra.  Presidente,  agradecendo  a  presença  de  todos,
encerrou  a  reunião  e  eu,  Renato  Hilst  Ribeiro  redigi  a
presente ata, que ao final assino. Jaú, 10/02/2026.

_______________________
Renato Hilst Ribeiro
Secretário
_______________________
Maria Lúcia Scortecci Hilst Ribeiro
Presidente do CMI/Jaú

...........................................................................................................
14/04/2026  –  ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO

CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA DE JAÚ – CMI/JAÚ.
Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte seis as
9h00 horas nas dependências do Abrigo São Lourenço de
Jaú localizado na Avenida do Café nº 131 na cidade de
Jaú/SP  foi  realizada  a  reunião  ordinária  do  Conselho
Municipal da Pessoa Idosa – CMI/Jaú (a reunião foi realizada
nas dependências do Abrigo por questão de acessibilidade
aos  membros  do  Conselho).  Não  estando  presentes  o
número  suficiente  de  conselheiros,  foi  cumprido  o  que
determina o artigo 11 do Regimento Interno do Conselho.
Sendo assim, as nove horas e trinta minutos com o quórum
de 9 conselheiros titulares, 1 suplente com direito a voto, 1
suplente sem direito a voto e 1 visitante, com um total de
12  pessoas  deu-se  início  a  reunião  conforme  lista  de
presença ora anexada. Presidiu a reunião a Sra. Maria Lucia
Scortecci Hilst Ribeiro que após os cumprimentos a todos
os conselheiros solicitou ao 1º Secretário, Sr. Renato Hilst
Ribeiro que realizasse a leitura da ata da reunião do dia
10/02/2025, após a leitura da ata a mesma foi aprovada
pela  unanimidade  dos  presentes.  Passou-se,  então,  a
cumprir  a  pauta  da  presente  reunião:  Em  relação  ao
primeiro item da pauta  a Presidente informou que foi
recebida uma denúncia de uma pessoa idosa que relata
dificuldade  na  retirada  de  medicamento  na  “farmácia  do
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SUS”,  relata  que  o  lugar  não  tem  fila  preferencial  para
pessoas idosas e que tem que chegar as 5h da manhã para
conseguir atendimento, foi informado aos conselheiros que
a diretoria do conselho encaminhou oficio para a Secretaria
de Saúde solicitando informações sobre o que foi relatado
na denúncia. Passou-se, então para o segundo item da
pauta,  a  Presidente  informou  que  foram  assinados  5
contratos para repasse de recursos do Fundo Municipal do
Idoso as OSCs Vila São Vicente de Paulo em Jaú e Abrigo
São Lourenço de Jaú, e que a Secretaria de Assistência e
Desenvolvimento Social informou que as transferências dos
recursos serão realizadas nos próximos dias. A presidente
informou  também  que  os  dois  projetos  de  energia
fotovoltaica, um do Abrigo São Lourenço e outro da Vila São
Vicente, estão na Secretaria de Habitação e planejamento
Urbanístico para análise do engenheiro. Passou-se, então
para o terceiro item da pauta, a Presidente informou que
o saldo do Fundo Municipal do Idoso é de R$ 7.016.461,26 e
que  não  foi  identificada  nenhuma  movimentação  sem
autorização do Conselho. Passou-se, então para o quarto
item da pauta,  onde a Sra. Presidente informou que a
membros  do  conselho  estão  elaborando  os  editais
aprovados  na  última  reunião,  sendo  eles  os  seguintes:
Edital  01/2026 que se refere ao financiamento de projetos
no  valor  total  de  R$  2.000.000,00  financiados  pelo  Fundo
Municipal do Idoso e o Edital 02/2026 com o objetivo de
abrir  o  Credenciamento  de  Projetos  para  Captação  de
Recursos através do Fundo Municipal do Idoso. Passou-se,
então para o quinto item da pauta que se refere ao Edital
de  convocação  para  a  participação  na  composição  do
Conselho Municipal do Idoso para o biênio 2026/2028, a
presidente  informou  que  será  publicado  no  site  do
Conselho, bem como no Diário Oficial do Município o Edital
de  Convocação  para  a  composição  do  conselho  para  o
próximo biênio, informa também que além do edital será
enviado ofícios as Secretarias Municipais e a Entidades que
trabalham com a pessoa idosa afim de apresentarem seus
representantes. Passou-se então ao sexto item da pauta,
que se refere a indicação de representantes ao Conselho
Municipal  do  Esporte,  se  voluntariaram  o  Sr.  Ezequiel
Rodrigues Junior para ocupar o cargo de titular e a Sra.
Thamires Nunes Clavero para ocupar o cargo de suplente, o
que foi aprovado pela unanimidade dos presentes. Nada
mais havendo a tratar, a Sra. Presidente, agradecendo a
presença de todos, encerrou a reunião e eu, Renato Hilst
Ribeiro  redigi  a  presente  ata,  que  ao  final  assino.  Jaú,
14/04/2026.

_______________________
Renato Hilst Ribeiro
Secretário
_______________________
Maria Lúcia Scortecci Hilst Ribeiro
Presidente do CMI/Jaú

...........................................................................................................
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